Перелік питань

до додаткового випробування для вступу за освітньо-професійною програмою підготовки магістра/ спеціаліста по спеціальності 133 Галузеве машинобудування, та спеціалізаціями: 
"Інжиніринг, комп'ютерне моделювання та проектування обладнання целюлозно-паперового виробництва"
 "Інжиніринг, комп'ютерне моделювання та проектування обладнання хімічних і нафтопереробних виробництв".
1. Проаналізувати нагрівання водяною парою, димовими газами, проміжними теплоносіями, електричним струмом. Проаналізувати   схеми теплообмінних установок та обґрунтувати основи розрахунку. 

2. Обґрунтувати матеріальний баланс багатокорпусної випарної установки. Проаналізувати варіанти розподілу корисної різниці температур. 

3. Обґрунтувати температурні втрати при випарюванні. Обґрунтувати порядок визначення температури кипіння розчину.

4. Проаналізувати  диференціальне рівняння теплопровідності та його розв’язання за граничних умов третього роду (теплопередача). Вивід, аналіз.

5. Проаналізувати  складний теплообмін та порядок розрахунку загального коефіцієнту тепловіддачі. 

6. Проаналізувати  теплове випромінювання та його основні закони.

7. Проаналізувати  теплообмін при кипінні, види кипіння та основи розрахунку коефіцієнту тепловіддачі при кипінні. 

8. Проаналізувати диференціальне рівняння теплопровідності для різних видів температурного поля 

9. Проаналізувати матеріальний баланс однокорпусної випарної установки. 

10.  Проаналізувати основне рівняння теплопередачі та його інженерне застосування. 

11.  Проаналізувати перевірочний розрахунок теплообмінних апаратів.

12.  Проаналізувати проектний розрахунок теплообмінних апаратів.

13.  Проаналізувати рекуперативні теплообмінні апарати та обґрунтувати основи їх розрахунку.

14.  Проаналізувати стаціонарну теплопровідність багатошарової плоскої стінки при граничних умовах першого роду.

15.  Проаналізувати стаціонарну теплопровідність плоскої стінки при граничних умовах першого роду.

16.  Проаналізувати стаціонарну теплопровідність циліндричної стінки при граничних умовах першого роду.

17.  Проаналізувати тепловий баланс трьохкорпусної випарної установки.

18.  Проаналізувати теплообмін при різних режимах руху теплоносія в каналах.

19.  Проаналізувати фізичне моделювання конвективного теплообміну. Обґрунтувати критеріальні рівняння. Проаналізувати основи їх одержання. 

20.  Проаналізувати фізичну та математичну модель конвективного теплообміну. Проаналізувати основні принципи розв’язання рівнянь математичної моделі на основі теорії подібності.

21.  Проаналізувати  класифікацію та конструкції конденсаторів. Обґрунтувати основи розрахунку. 

22.  Проаналізувати основні конструкції теплообмінних апаратів. Обґрунтувати проектний розрахунок.

23.  Проаналізувати температурну та гідростатичну депресії при випарюванні. Проаналізувати  корисну різницю температур та її розподіл в багатокрпусній випарній установці.

24.  Проаналізувати умови однозначності при розв’язанні задач конвективного теплообміну.

25.  Проаналізувати схеми багатокорпусних випарних установок та варіанти розподілу температур по корпусах. Обґрунтувати оптимальне число корпусів.

26.  Проаналізувати теплообмін за умови зміни агрегатного стану речовини (конденсація). Обґрунтувати математичну модель, розв’язання на основі теорії Нусельта. 

27.  Проаналізувати теплообмін при вільній конвекції та визначити порядок розрахунку коефіцієнтів тепловіддачі.

28.  Пояснити фізичну модель процесів ректифікації та дистиляції. Вивід рівняння для нижньої частини ректифікаційної колони.

29.  Проаналізувати критерії теплової подібності. Обґрунтувати одержання критеріальних рівнянь та порядок знаходження коефіцієнту тепловіддачі.

30.  Проаналізувати середню різницю температур між теплоносіями в теплообмінниках.

31.  Навести класифікацію неоднорідних систем за агрегатним станом дисперсійного середовища та дисперсної фази.

32.  Навести та проаналізувати епюри швидкостей руху середовищ в каналах круглої форми.

33.  Порівняти швидкості осідання твердих частинок в гравітаційному та відцентровому полі. Проаналізувати фактор розділення. 

34.  Пояснити що таке гідравлічний опір.

35.  Проаналізувати  класифікацію теплообмінної апаратури.

36.  Проаналізувати  конструкції насадкових колон для абсорбції і ректифікації.

37.  Проаналізувати  конструкції плівкових, насадкових та тарілчастих колон для абсорбції і ректифікації.

38.  Проаналізувати  конструкцію теплообмінників регенеративного типу.

39.  Проаналізувати  прямотечійні, протитечійні багатокорпусні випарні установки та установки з тепловим насосом.

40.  Проаналізувати  типові конструкції механічних мішалок.

41.  Проаналізувати конструкцію теплообмінників рекуперативного типу.

42.  Проаналізувати основні конструкції гідроциклонів.

43.  Проаналізувати основні типи газорозподільчих решіток та апаратів.

44.  Проаналізувати принципи роботи молоткових, шахтних та пневматичних млинів.

45.  Проаналізувати принципи роботи молоткової дробарки.

46.  Проаналізувати принципи роботи фільтруючої центрифуги.

47.  Проаналізувати режими течії.

48.  Проаналізувати типові конструкції газових та рідинних відстійників.

49.  Проаналізувати типові конструкції фільтрів періодичної та безперервної дії з різними способами формування рушійної сили.

50.  Проаналізувати типові конструкції центрифуг відстійного типу періодичної та безперервної дії.

51.  Проаналізувати класифікацію центрифуг.

52.  Проаналізувати основні конструкції та принципи роботи щокової дробарки.

53.  Проаналізувати принципи роботи бігунів та роликових млинів.

54. Проаналізувати типи конвективних сушарок та алгоритм їх розрахунку.

55.  Пояснити фізичну суть стісненого осідання твердих частинок в рідинних відстійниках.

56.  Проаналізувати конструкції рукавних, керамічних та металокерамічних фільтрів та фільтрів із зернистим рухомим шаром.

57.  Проаналізувати типи кондуктивних сушарок та алгоритм їх розрахунку.

58.  Проаналізувати класифікацію матеріалів за крупністю та фізико-механічними властивостями.

59.  Проаналізувати типові конструкції сепараторів для розділення рідин.

60.  Навести та проаналізувати типові конструкції циклонів.
61. У температурному полі в напрямку градієнта температур за 10 секунд переноситься 20 000 Дж теплоти. Визначити щільність теплового потоку, якщо площа ізотермічної поверхні, через яку проходить потік, дорівнює 2 м2.

62. Визначити теплове навантаження Q теплообмінника, в якому один із теплоносіїв нагрівається від температури 20(С до температури 50(С. Масова витрата цього теплоносія становить 2 тони за годину, а його теплоємність, відповідно, 3600
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63. Визначити витрату гарячого теплоносія в кожухотрубному теплообмінника, якщо його температура змінюється від 80(С до 50(С. Теплоємність теплоносія становить 4000 
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, а теплове навантаження теплообмінника 
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64. Визначити коефіцієнт теплопередачі теплообмінника, якщо коефіцієнт тепловіддачі від гарячого теплоносія 
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 , а коефіцієнт тепловіддачі до холодного теплоносія 
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. Зовнішній діаметр теплообмінних труб 25 мм, а внутрішній, відповідно, 21 мм. Теплопровідність стінки труби – 20 Вт/(м(К).

65. У теплообмінному апараті з прямоточним рухом теплоносіїв температура гарячого теплоносія змінюється від 
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. Визначити середньологарифмічну різницю температур (рушійну силу) теплообмінника.

66. Обчислити поверхню теплообміну теплообмінника, якщо його теплове навантаження 
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, середньологарифмічна різниця температур (рушійна сила) 
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67. У випарному апараті витрата гріючої пари 3600 
[image: image13.wmf]год

кг

, а теплота конденсації 
[image: image14.wmf]кг

кДж

 

2200

r

=

. Знайти поверхню теплообміну апарата, якщо щільність теплового потоку 
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68. Температури гріючої і вторинної пари у випарному апараті становлять, відповідно, 135(С і 100(С. Сума температурної і гідростатичної депресій дорівнює 15(С. Визначити загальну 
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69. У конвективній сушильній установці видаляється із вологого матеріалу 
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 вологи. Вологовміст атмосферного повітря 
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70. Визначити теплові втрати в оточуюче середовище від поверхні реактора площею 8 м2, якщо температура стінки апарата 40(С, температура повітря в цеху 20(С, а коефіцієнт тепловіддачі до повітря становить 
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71. Температурне поле плоскої пластини описується рівнянням 
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 від поверхні пластини, якщо її теплопровідність 
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72. Визначити температуру 
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73. Визначити коефіцієнт теплопередачі в кожухотрубному теплообміннику з поверхнею теплообміну 
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, якщо теплоносій нагрівається від температури 
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74. Визначити витрату гріючої пари у випарному апараті, якщо її ентальпія 
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75. Визначити коефіцієнт тепловіддачі від поверхні апарата, якщо теплові втрати в оточуюче середовище становлять 
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76. При концентруванні розчину у випарному апараті випарюється 1500
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77. Визначити тепловий потік через двошарову плоску стінку, якщо теплопровідність шарів 
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, а температури зовнішніх поверхонь 120 і 65(С.

78. Визначити товщину ізоляції стінки апарата, якщо тепловий потік в оточуюче середовище від його поверхні 
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79. Визначити режим течії в трубках двоходового кожухотрубного теплообмінника, якщо площа поперечного перерізу одного ходу становить 0,03 м2, витрата рідини 10800 
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80. Визначити коефіцієнт теплопровідності пластини, якщо її товщина 
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м, температури поверхонь пластини 30 і 36(С, а тепловий потік, що проходить через пластину, 
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81. Визначити мінімальний та максимальний розмір шматків, які будуть вивантажуватися із щокової дробарки з верхнім підвісом рухомої щоки, якщо розмір вивантажувального шпальту е = 100 мм, а хід щоки S = 15 мм.
82. В щоковій дробарці з верхнім підвісом рухомої щоки проводиться подрібнення граніту, при цьому розпірна плита діє на щоку дробарки з силою Р = 1000 Н. Точка прикладання сили Р від осі підвісу дорівнює 0,4 м. Розрахувати зусилля реакції подрібнюваного матеріала на рухому щоку N, якщо точка контакту його з рухомою щокою віддалена на 0,1 м від осі підвісу рухомої щоки.
83. Визначити продуктивність газового відстійника, в якому розташовано горизонтально 50 полиць розміром 4х3 м, а швидкість осадження W0 = 0,02 м/с.

84. Швидкість осадження твердої частинки діаметром d = 7,5(10-6 м в газовому середовищі становить W0 = 0,1 м/с. Коефіцієнт кінематичної в’язкості газу ( = 15(10-6 м2/с. Визначити число Рейнольдса та режим руху частинок.

85. Визначити швидкість у вхідному штуцері циклону, якщо його гідравлічний опір (Рц = 750 Па, густина газу (г = 1,2 м3, а коефіцієнт гідравлічного опору циклону за вхідною швидкістю (вх = 2.

86. Визначити перепад тиску на фільтр-пресі при постійній швидкості фільтрації 
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, якщо загальний опір фільтруючої перегородки та осаду в даний момент становить Rзаг = 
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87. Визначити час фільтрації при промивці осаду, якщо загальний опір фільтруючої перегородки та осаду Rзаг = 5(108 Па(с/м, перепад тиску (Р = 5(106 Па, витрати промивної рідини V = 0,1 м3, а площа фільтруючої перегородки F = 2 м2, прийняти 
[image: image59.wmf]1

=

р

ф

m

m

.

88. Визначити час відходу рухомої щоки щокової дробарки з верхнім підвісом рухомої щоки, якщо число обертів ексцентрикового валу 
n = 30 об/хв. 

89. Визначити загальну поверхню рукавного фільтру для фільтрації запиленого газу з витратами V = 3,2 
[image: image60.wmf]2
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/с, якщо швидкість фільтрації газу для даного типу фільтруючої тканини становить  с = 0,1 
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90. Визначити швидкість осадження твердої частинки при ламінарному русі в рідинному відстійнику, якщо діаметр частинки d = 3(10-6м, густина твердих частинок (т = 2500 кг/м3,густина рідкого середовища (с = 1000 кг/
[image: image63.wmf]3
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, а динамічний коефіцієнт в’язкості рідкого середовища (с = 0,6(10-3 Па(с.

91. Розрахувати фактор розділення для центрифуги з діаметром барабану Dб = 400 мм і числом обертів n = 3000 об/хв 

92. Розрахувати число Рейнольдса та визначити гідродинамічний режим перемішування для пропелерної мішалки діаметром d = 0,2 м з числом обертів n = 4 об/с, густина рідини ( = 1200 кг/м3, що має коефіцієнт динамічної в’язкості ( = 2(10-2 Па(с. 

93. У скільки разів зросте швидкість осадження твердої частинки в полі відцентрових сил в порівнянні з осадженням в полі сил тяжіння при значенні фактора розділення Фр = 100.

94. Визначити гідравлічний опір циклону, якщо швидкість газу у вхідному штуцері Wг=20 м/с, коефіцієнт гідравлічного опору (вх=4, густина газу (г=1 кг/м3.
95. Розрахувати загальну потужність N, яка витрачається на проведення пневматичного перемішування рідини при витратах газу Vг = 10 м3/с і загальному гідравлічному опорі (Рзаг = 100 Па.

96. Розрахувати число псевдозрідження, якщо швидкість початку псевдозрідження дорівнює Wкр = 1,0 м/с, а робоча швидкість  зріджуючого агенту Wр = 2 м/с.
97. Розрахувати загальну поверхню барабанного вакуум-фільтру діаметром D = 2,0 м і довжиною барабану L = 2,0 м.

98. Розрахувати відцентрову силу, яка діє на тверду частинку в центрифузі масою mч =1(10-3 кг при значенні фактора розділення Фр = 1000, прискорення сили тяжіння прийняти g ( 10 м/с2.

99. Розрахувати продуктивність газового відстійника Vг якщо загальна поверхня осадження F = 20 м2, а швидкість осадження твердої частинки W0 = 0,05 м/с.

100. Розрахувати гідравлічний опір псевдозрідженого шару висотою 
hш = 0,3 м, що має порозність (р = 0,7, а густина твердих часток 
( = 2000 кг/м3 , прискорення сили тяжіння прийняти g ( 10 м/с2.

101. Яку товщину δ повинна мати стінка печі з теплопровідністю 
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 і щільністю теплового потоку q = 4500 Вт/м2, якщо температура внутрішньої поверхні стінки дорівнює t1 = 940°C, а температура зовнішньої поверхні стінки не повинна перевищувати t2 = 40°C.
102. Яку теплопровідність λ повинна мати теплова ізоляція апарату, щоб температура її зовнішньої поверхні не перевищувала 45°C і вона була не товстіше, ніж 0,1 м, якщо тепловий потік в навколишнє середовище складає 
q = 2000 Вт/м2, а температура апарату дорівнює 95°C.
103. Визначити теплове навантаження теплообмінника при нагріванні теплоносія від 20 до 80°C, якщо його видаток дорівнює G = 0,1 кг/с, а питома теплоємність Ср =2000 
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104. Визначити втрати теплоти апаратом в навколишнє середовище, яке має середню температуру 20°C, якщо температура апарату дорівнює 100°C, поверхня складає 20 м2, а коефіцієнт тепловіддачі дорівнює 
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105. Визначити питому витрату повітря в конвективній сушарці, якщо вологовміст повітря на вході в калорифер 
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, а відпрацьованого повітря на виході з сушарки 
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106. Знайти опір теплопередачі для плоскої стінки, яка з двох сторін омивається теплоносіями, при наступних умовах: товщина стінки δ = 0,25 м, теплопровідність стінки 
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, коефіцієнт тепловіддачі зі сторони гарячого теплоносія 
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, коефіцієнт тепловіддачі зі сторони холодного теплоносія 
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107. Знайти термічний опір трьохшарової плоскої стінки, якщо товщина її шарів дорівнює δ1 = 0,032 м, δ2 = 0,5 м, δ3 = 0,05 м; коефіцієнти теплопровідності: 
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; а коефіцієнти тепловіддачі 
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108. Яким повинен бути видаток охолодженого теплоносія при теплоємності 
Ср =2500 
[image: image74.wmf]К

кг

Вт

×

 і різниці температур Δt = 50°С, якщо гарячий теплоносій має видаток G1 = 0,8 кг/с, теплоємність Ср =2000 
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, температуру на вході 
t1 = 80°С, температуру на виході t2 = 30°С.
109. Знайти щільність теплового потоку при конденсації 2 кг/с насиченої пари, якщо її теплота конденсації складає r = 2200 кДж/кг, а поверхня теплопередачі випарного апарату дорівнює 100 м2. 

110. Знайти поверхню теплообмінника, якщо теплове навантаження апарату 
Q = 100 000 Вт, коефіцієнт теплопередачі 
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, а середня різниця температур між теплоносіями Δt = 50 °С.

111. Визначити розмір шматків після подрібнення у щоковій дробарці при ступені подрібнення і = 4 і початковому розмірі шматків матеріалу D = 200 мм.

112. Визначити величину ходу рухомої щоки з верхнім підвісом в щоковій дробарці, якщо мінімальний розмір шматків після вивантаження dmin = 75 мм, а максимальний dmах = 100 мм.
113. Визначити поверхню осадження газового відстійника для очистки газу 
V = 2 м3/с, якщо швидкість осадження твердих частинок W0 = 0,2 м/с.

114. Визначити швидкість осадження твердої частинки в полі відцентрових сил W0в, якщо фактор розділення дорівнює Фр = 100, а швидкість осадження цієї ж частики в полі сил гравітації W0 = 0,05 м/с.

115. Визначити фактор розділення в циклоні, якщо прискорення відцентрової сили авц = 1000 м/с2, а прискорення сили тяжіння прийняти g = 10 м/с2.

116. Визначити мінімальну довжину газового відстійника L, якщо час осідання 
(ос = 1 с, а швидкість газу в горизонтальному напрямку Wг = 5 м/с.
117. Визначити число обертів ексцентрикового валу щокової дробарки, якщо час відходу щоки (від = 1 с.

118. Розрахувати загальну потужність на подолання гідравлічного опору циклону з (Рц = 1000 Па і витратах газу Vг = 2 м3/с.

119. Розрахувати швидкість осадження сферичної твердої частики в полі сил тяжіння розміром dч = 1(10-6 м, в середовищі з кінематичною в’язкістю 
( = 18(10-6 м2/с і значенні Re = 0,1.
120. Розрахувати, при якому значенні числа обертів центрифуги з діаметром барабану Dб = 0,4 м буде досягнуто фактор розділення Фр = 2000.
121. Розрахувати число обертів пропелерної мішалки для перемішування рідин діаметром d = 0,10 м, з густиною ( = 1000 кг/м3 і динамічною в’язкістю 
( = 2(10-2 Па(с при значенні числа Reм = 1000.
122. Розрахувати силу тертя при ламінарному осадженні твердої частинки діаметром d = 1(10-6 м, яка рухається зі швидкістю W0 = 0,01 м/с в середовищі з динамічною в’язкістю ( = 2(10-4 Па(с.

123. Розрахувати робочу швидкість зріджувального агента, якщо швидкість початку псевдозрідження 
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124. Розрахувати як зменшиться гідравлічний опір циклону, якщо вхідна швидкість зменшиться в 2 рази.
125. Визначити ефективність вловлювання циклону, якщо початкова концентрація пилу становила 
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126. Розрахувати середні витрати газу, який надходить до батарейного циклону, при загальному гідравлічному опору 
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 Па і максимальній потужності на подолання гідравлічного опору 
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127. Розрахувати діаметр барабанного вакуум фільтра довжиною 
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128. Розрахувати інтенсивність перемішування рідини об’ємом 
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129.  Розрахувати швидкість фільтрації суспензії 
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130. Розрахувати загальну витрату потужності при перемішуванні рідин, якщо інтенсивність перемішування 
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131. Розрахувати продуктивність центрифуги по осаду 
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132. Визначити максимальний діаметр барабана центрифуги, який забезпечує фактор розділення 
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133. Визначити мінімальний та максимальний розміри шматків після подрібнення в щоковій дробарці з нижнім підвісом рухомої щоки при початковому розмірі 
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134. Визначити час перебування твердої частинки в газовому відстійнику 
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135. Розрахувати максимальну висоту газового відстійника для осадження твердої частинки в полі сил тяжіння, якщо швидкість осадження 
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136. Визначити, який тепловий потік буде переноситись в стаціонарному температурному полі , якщо густина теплового потоку складає q = 1000 Вт/м2, а площа ізотермічної поверхні, через яку проходить тепловий потік, F = 10 м2.

137. Визначити, якою повинна бути масова витрата теплоносія з питомою теплоємністю Ср = 3600 Дж/(кг(К), щоб його температура зросла на 30(С, якщо теплове навантаження теплообмінника складає 108000 Вт.

138. У конвективній сушарці випаровування вологи складає W=0,12 кг/с. Вологовміст свіжого повітря Х0 = 0,006 кг.вологи/кг.сухого повітря, а відпрацьованого 
Х2 = 0,036 кг.вологи/кг.сухого повітря. Знайти необхідну кількість повітря для сушіння.

139. Обчислити теплове навантаження апарату, якщо середня різниця температур між теплоносіями складає (T = 60(C, поверхня теплопередачі F = 10 м2, а коефіцієнт теплопередачі дорівнює К = 1000 Вт/(м2(К).

140. Розрахувати коефіцієнт теплопередачі теплообмінника, якщо коефіцієнт тепловіддачі від гарячого теплоносія (1 = 100 Вт/( м2(К), а коефіцієнт тепловіддачі від холодного теплоносія (2 = 200 Вт/( м2(К). Товщина стінки теплопередачі ( = 10 мм, а її теплопровідність ( = 10 Вт/( м2(К)

141. Знайти теплове навантаження випарного апарату, якщо щільність теплового потоку складає q = 15 000 Вт/м2, а його поверхня теплопередачі дорівнює 
F = 20 м2.

142. Знайти температуру зовнішньої поверхні стінки апарату, якщо щільність теплового потоку складає q = 10 000 Вт/м2, температура внутрішньої поверхні стінки T1 = 200(С, а її термічний опір складає Rт = 100 м2(К/Вт.

143. Знайти термічний опір теплопередачі, якщо коефіцієнт тепловіддачі з боку гарячого теплоносія (1 = 1000 Вт/( м2(К), а коефіцієнт тепловіддачі зі сторони холодного теплоносія (2 = 500 Вт/( м2(К). Товщина стінки ( = 20 мм, а її теплопровідність ( = 20 Вт/( м2(К).
144. Визначити витрату первинної пари у випарному апараті, якщо її ентальпія 
iгр=2400 кДж/кг, ентальпія конденсату iк=400 кДж/кг, а теплове навантаження апарата Q = 4000 кВт.
145. Визначити, якою буде різниця температур між поверхнями пласкої стінки, якщо тепловий потік, що проходить через стінку q = 10000 Вт/м2, а її термічний опір Rт = 0,002 м2К/Вт.
146. Яким повинен бути видаток теплоносія, щоб забезпечити теплове навантаження апарату Q = 600000 Вт, якщо різниця температур між входом та виходом складає (Т = 50(С, а його питома теплоємність Ср = 3000 Дж/(кг(К).
147. Скільки вологи треба видалити при сушінні матеріалу від (1=10% до (2=0,1%, якщо видаток вологого матеріалу складає G1=1000 кг/год.

148. Скільки води необхідно випарувати з G1=1000 кг розчину речовини, щоб її концентрація збільшилась з хп=3% до хк=30%.

149. Визначити щільність теплового потоку через двошарову стінку, якщо теплопровідність шарів (1=0,4 Вт/(м(К), (2=40 Вт/(м(К), їх товщина (1=0,004 м і (2=0,4 м, а температури зовнішніх поверхонь Т1 = 160(С і Т2 = 80(С.
150. Яку товщину δ повинна мати стінка печі з теплопровідністю λ=0,6 Вт/(м∙К) і щільністю теплового потоку q=9000 Вт/м2, якщо температура внутрішньої поверхні стінки дорівнює Т1=650°С, а температура зовнішньої поверхні не повинна перевищувати Т2=50°С.

151. Якою повинна бути теплопровідність теплоізоляції, щоб падіння температури в її товщині було не менше 50°С, якщо її товщина складає δ =0,1 м, а густина теплового потоку q=5000 Вт/м2.

152. Визначити втрати теплоти в навколишнє середовище з поверхні випарного апарата, якщо температура його поверхні дорівнює Т1=180°С, температура навколишнього середовища Т2=30°С, поверхня апарата F=100 м2, а коефіцієнт тепловіддачі від апарата до навколишнього середовища α=10 Вт/(м2∙К).

153. Якою буде температура теплоносія на виході із теплообмінника, якщо теплове навантаження апарата Q=200000 Вт, питома теплоємність теплоносія ср=2500Дж/(кг∙К), його температура на вході Т1=20°С, а масова витрата G=4 кг/с. 

154. Визначити еквівалентний діаметр каналу, щоб в ньому був мінімальний турбулентний режим, якщо кінетична в’язкість рідини ν=0,9∙10-6 м2/с, а її середня швидкість W=1 м/с.

155. Знайти коефіцієнт теплопередачі в кожухотрубному теплообміннику з поверхнею теплопередачі F=20 м2, якщо теплоносій нагрівається від Т1=30°С до Т2=90°С. Витрати теплоносія G=3600 кг/год, його теплоємність ср=2400 Дж/(кг∙К), а середня різниця температур між теплоносіями ΔТср=30°С.

156. Визначити теплове навантаження випарного апарату, якщо видаток граючої пари G=3 кг/с, її ентальпія iгр=2800 кДж/кг, а ентальпія конденсату iкон=500 кДж/кг.

157. Визначити втрати теплоти в навколишнє середовище з поверхні тепловіддачі апарату F=90 м2, якщо її температура Т1=120°С, температура навколишнього середовища Т2=20°С, а коефіцієнт тепловіддачі дорівнює α= 8 Вт/(м2К).

158. При концентруванні розчину у випарному апараті випарюється W=1800 кг/год розчинника. Ентальпія розчину iр=400 кДж/кг, а ентальпія вторинної пари iвт=3200 кДж/кг. Визначити кількість теплоти необхідної для випарювання розчинника.

159. Визначити товщину ізоляції випарного апарата, якщо щільність теплового потоку в навколишнє середовище q=3600 Вт/м2, температура її зовнішньої поверхні Тпов=60°С, а температура апарату Тап=240°С. Теплопровідність ізоляції λ=0,6 Вт/(м∙К). 

160. Визначити режим руху теплоносія в трубах теплообмінного апарата, якщо еквівалентний діаметр трубки de=20мм, площа перерізу труб F=0,1 м2, масова витрата теплоносія G=72000 кг/год, а його динамічна  в’язкість μ=0,4∙10-3 Па∙с.
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